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1. Se desea un sistema que controle un puente de tiristores de 6 pulsos para que entregue
una corriente por una carga R-L como la que se muestra en la figura:
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La corriente de salida IO posee las siguientes caracteŕısticas:
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(a) Obtener la tension Vl requerida.



(b) Obtener el transferencia del controlador GC(s) y la realimentación H(s) para que
el sistema posea las siguientes caracteristicas:

Módulo de transferencia de lazo cerrado en baja frecuencia igual a IO

vREF
= 1 A

volts

Máximo ancho de banda

Margen de fase ≥ 45o

Ruido en la corriente de salida debido a la tensión vN igual a 100mA.

(c) Diseñar un circuito que realiza las transferencias GC(s) y H(s)

2. El diagrama de la figura es cargador de bateŕıas a tiristores
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(a) Considere Z como un inductor de valor suficiente para mantener conducción conti-
nua. Calcule el ángulo de disparo α para mantener una corriente promedio constante
a través de la bateŕıa.

(b) Considere ahora Z como una resistencia. Dibuje la forma de onda de la corriente
a través de la bateŕıa. Note que la corriente puede no estar en condiciones de
conducción continua.

(c) Para el inciso b) calcule el valor del ángulo de disparo α para obtener una corriente
promedio por la bateŕıa igual a IBAT
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3. El siguiente dibujo representa un convertidor DC-DC
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(a) Encuentre las dispositivos semiconductores que pueden reemplazar las llaves S1 y
S2 mediante el método de śıntesis de llaves.

(b) Reemplace las fuentes de tensión y corriente VIN y I por elementos pasivos (induc-
tancias, capacitores y resistencias).

(c) Para el circuito hallado determine:

relación VO

VIN
en regimen permanente y condiciones de conducción continua.

formas de onda para condiciones de conducción continua.

• Tensión sobre la inductancia, VL.

• Corriente a través de la inductancia, IL.

• Corriente a través de la llave S1, IS1 .

• Corriente a través de la llave S2, IS2 .
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